

ERRATA DE EDITAL

PROCESSO DE CONTRATAÇÃO Nº 108/2020 EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2020

A Comissão de Licitação e Negociação Específica, no uso de suas atribuições legais, vem perante os interessados em participar do processo licitatório em epígrafe, que tem como objeto a AQUISIÇÃO DE 01 (um) SISTEMA DE GERAÇÃO - GRUPO MOTOGERADOR COMPLETO COM TODOS SEUS COMPONENTES E SISTEMAS, BEM COMO O FORNECIMENTO TOTAL DOS MATERIAIS E SERVIÇOS, **COMUNICAR** que fica alterado o EDITAL desta licitação, nos seguintes termos:

- I. ANEXO XIV – Modelo de Proposta Técnica:

ONDE SE LÊ:

- a) No Anexo 1 ao presente documento encontra(m)-se nossa(s) comprovação(ões) de experiência no fornecimento de equipamentos e Moto Geradores movidos à Biogás, conforme os parâmetros indicados no item **5.4.5.4** do Edital;
- b) No Anexo 2 ao presente documento encontra(m)-se nossa(s) comprovação(ões) de experiência no fornecimento de equipamentos e Moto Geradores movidos à Biogás, conforme os parâmetros indicados no item **7** do Edital;
- c) No Anexo 3 ao presente documento encontra-se **nosso Plano de Trabalho e Execução, que compreende a Metodologia de Operação**, nos termos do item 7.1 do Edital.

LEIA-SE:

- a) No Anexo 1 ao presente documento encontra(m)-se nossa(s) comprovação(ões) de experiência no fornecimento de equipamentos e Moto Geradores movidos à Biogás, conforme os parâmetros indicados no item **5.4.3.4** do Edital;

- b) No Anexo 2 ao presente documento encontra(m)-se nossa(s) comprovação(ões) de experiência no fornecimento de equipamentos e Moto Geradores movidos à Biogás, conforme os parâmetros indicados no item **5.4.3.4, d) e e)** do Edital;
- c) No Anexo 3 ao presente documento encontra-se nosso quadro da Equipe Técnica de Trabalho e Execução, nos termos do item 7.1.1 a) do Edital.**

As demais informações permanecem inalteradas.

Foz do Iguaçu, 16 de outubro de 2020.

MÁRCIO AUGUSTO MEDEIROS
Coordenador da CLNE e Pregoeiro
RDE nº 008/2020